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2023 г.

Акты
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ЗАОЧНОЕ

РЕШЕНИЕ СУДА

Именем Российской Федерации

13 февраля 2024 года                                        г. Балашиха Московская область

Балашихинский городской суд Московской области в составе:

председательствующего судьи Кулаковой А.Л.,

при секретаре Дурко А.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по исковому
заявлению ПАО Банк ВТБ к Оберфельд Ольге Эдуардовне о взыскании задолженности
по кредитному договору, судебных расходов,

У С Т А Н О В И Л:

ПАО Банк ВТБ обратилось в суд с иском, в котором просит взыскать с
Оберфельд О.Э. задолженность по кредитному договору от 15.04.2021 ФИО5, за
период с 01.02.2023 по 25.08.2023, в размере 1660657,22, из которых: 1586749,04
основной долг по кредиту, 73908,18 руб. плановые проценты за пользование кредитом,
а также расходы на оплату государственной пошлины в размере 16503,29 руб. Исковые
требования мотивированы тем, что 07.08.2015 между Банком и Щекотихиной О.Э. (в
последующем фамилия изменена на Оберфельд) был заключен Договор комплексного
обслуживания физических лиц в ВТБ 24 (ПАО) путем подачи/подписания ответчиком
заявления и присоединения к действующей редакции правил комплексного
обслуживания физических лиц в ВТБ 24 (ПАО) в порядке ст. 428 ГК РФ. Заполнив и
подписав указанное заявление, ответчик просил предоставить ему комплексное
обслуживание и подключить базовый пакет услуг: открыть мастер-счет в российских
рублях, мастер-счет в долларах США и евро; предоставить доступ к дистанционному
банковскому обслуживанию ВТБ 24 (ПАО) и обеспечить возможность его
использования в соответствии с условиями Правил дистанционного банковского



обслуживания физических лиц ВТБ 24 (ПАО) с использованием системы «ВТБ 24-
Онлайн» (переименована в систему «ВТБ - Онлайн» после реорганизации);
предоставить доступ к дополнительным информационным услугам по мастер-счету/
счетам, открытым на имя Клиента в Банке, по следующим каналам доступа: Телефон,
Интернет, Мобильный банк, устройства самообслуживания. В связи с поданным
заявлением Клиенту был предоставлен доступ к Системе «ВТБ 24- Онлайн», а также
открыты банковские счета, в том числе счет №  ФИО11 в российских рублях.
Отношения между Клиентом и Банком, возникающие в связи с использованием
дистанционного банковского обслуживания, регулируются Правилами Дистанционного
Банковского обслуживания (далее - Правила ДБО). В соответствии Правилами ДБО
доступ Клиента в «ВТБ-Онлайн» осуществляется при условии успешной
аутентификации Клиента по указанному Клиентом Идентификатору, в том числе
путем запроса и проверки пароля Клиента (п. 2.2 Правил ДБО). При этом в
соответствии с Правилами ДБО под аутентификацией понимается процедура проверки
соответствия указанных Клиентом данных предъявленному им идентификатору при
проведении операции в Системах ДБО. Идентификатор - условное имя, число, слово
или другая информация, однозначно выделяющая Клиента среди определенного
множества клиентов Банка. 15.04.2021 Банком в адрес Ответчика по каналам
дистанционного доступа в Системе «ВТБ Онлайн» было направлено предложение о
заключении кредитного договора, путем предоставления кредита в размере,
содержащее все существенные условия кредитного договора. Ответчик, 15.04.2021
(09:16-09:17), произвел вход в ВТБ-Онлайн, посредством ввода входа подтверждения/
аутентификация клиента произошла. Ознакомившись с условиями кредитного
договора, подтвердил (акцептовал) получение кредита в размере 2 235 426,00 блей,
путем отклика на предложение Банка и принятия условий кредитования.15.04.2021 по
акцептованным Ответчиком данным была произведена выдача кредита. Таким образом,
Стороны заключили кредитный договор ФИО6 от 15.04.2021, путем присоединения
Ответчика к условиям Правил кредитования. Форма кредитного договора доступна
Клиенту мобильном приложении. В соответствии с Согласием на Кредит,
устанавливающим существенные условия Кредита, истец обязался предоставить
ответчику денежные средства в сумме 2 235 426 рублей на срок по 15.04.2026 с
взиманием за пользование кредитом 10,9 % годовых, а ответчик обязался возвратить
полученную сумму и уплатить проценты за пользование Кредитом. Возврат Кредита и
уплата процентов должны осуществляться ежемесячно. Ответчик прекратил
добросовестно исполнять обязательства по Кредитному договору. Учитывая
систематическое неисполнение ответчиком своих обязательств по погашению долга и
уплате процентов, истец потребовал досрочно погасить всю сумму предоставленного
Кредита, уплатить причитающиеся проценты за пользование кредитом, а также иные
суммы, предусмотренные Кредитным договором путем направления соответствующего
требования о досрочном истребовании задолженности. Дата возникновения
просроченной задолженности с 01.02.2023. При этом сумма задолженности ответчика
перед банком по состоянию на 25.08.2023 составляет 1 660 657,22 рублей, из которых:
1 586 749,04 рублей - кредит (основной долг); 73 908,18 рублей - плановые проценты за
пользование кредитом.

Истец в судебное заседание явку своего представителя не обеспечил, в
материалах дела имеется ходатайство истца о рассмотрении дела в отсутствии
представителя.

Ответчик Оберфельд О.Э. в судебное заседание не явилась, извещена
надлежащим образом.

Направление судебной повестки по месту регистрации ответчика суд считает
надлежащим извещением, что дает суду право рассмотреть дело по существу в



отсутствии ответчика в порядке ст. 165.1 ГК РФ, 167 ГПК РФ.

Суд, определив возможным слушать дело в отсутствии сторон, в порядке
заочного производства в отношении ответчика, исследовав материалы дела, приходит к
следующему.

В соответствии со ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться
надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями
закона.

В соответствии со ст. 819 п. 1 Гражданского кодекса РФ по кредитному
договору банк или иная кредитная организация (кредитор) обязуются предоставить
денежные средства (кредит) заемщику в размере и на условиях, предусмотренных
договором заемщик обязуется возвратить полученную денежную сумму и уплатить
проценты на нее.

В соответствии со ст. 810 п. 1 Гражданского кодекса РФ заемщик обязан
возвратить займодавцу полученную сумму займа в срок и в порядке, которые
предусмотренные договором займа.

Установлено, что 07.08.2015 между Банком и Оберфельд (Щекотихиной) О.Э.
на основании заявления на предоставление комплексного банковского обслуживания/
банковских продуктов в комплексного обслуживания физических лиц в ВТБ 24 (ПАО)
о предоставлении ответчику денежных средств в размере 2 235 426 рублей. Таким
образом, стороны заключили кредитный договор ФИО7 от 15.04.2021, путем
присоединения ответчика к условиям Правил кредитования на срок по 15.04.2026 с
взиманием за пользование кредитом 10,9 % годовых.

В соответствии с графиком платежей к кредитному договору заемщик должен
уплачивать платежи по возврату кредита и уплате процентов за пользование кредитом
ежемесячно 15-го числа каждого календарного месяца кроме первого и последнего
месяца в размере 48492,17 руб. (л.д. 22-26).

Согласно договору кредитования ФИО8 от 15.04.2021 на предоставление
кредита на день подписания заявления ответчик был ознакомлен с Тарифами по
кредиту, Тарифами по Текущему счету, а также с условиями Кредитного договора и с
ними согласился (л.д. 22-26; 27-28; 29-34; 35-36; 37-46;49-51).

Согласно п. 2 Индивидуальных условий потребительского кредита, Кредит
выдается на срок до 15.04.2026 включит ельно, процентная ставка за пользование
кредитом установлена в размере 10,9% годовых. Истец надлежащим образом исполнил
свои обязательства по Кредитному Договору, перечислив денежные средства на счет
ответчика ФИО12, открытый в Банке, что подтверждается Выпиской по лицевому
счету за период с 15.04.2021 по 28.09.2023 (л.д. 16-21).

18.07.2023 истец направлял ответчику уведомление о досрочном истребовании
задолженности по кредитному договору ФИО9 от 15.04.2021 и необходимости в срок
до 22.08.2023 оплатить задолженность в размере 1734832,60 (л.д. 56).

Согласно сведениям УВМ ГУ МВД России по г. Москве ответчик
зарегистрирована по месту жительства ФИО13

В соответствии с п. 14 Общих условий заключение настоящего Договора
осуществляется путем присоединении клиента к настоящему Договору в соответствии
со ст. 428 Гражданского кодекса российской Федерации посредством предоставления



Клиентом надлежащим образом оформленного и подписанного Заявления. Подписание
и предоставление Клиентом в Банк заявления означает принятие им условий
настоящего Договора, в том числе Тарифов, и обязательство неукоснительно их
соблюдать.

В соответствии с п. 22 Общих условий Договора заемщик ознакомлен с полной
стоимостью кредита, с перечнем и размерами платежей до подписания договора.

В соответствии с п. 1 Индивидуальных условий потребительского кредита,
размер кредита составил 2235426 руб.

Срок возврата кредита до 15.04.2026 включительно (п. 2 Индивидуальных
условий).

В соответствии с пунктом 6 Индивидуальных условий - количество
ежемесячных платежей - 60, которые осуществляются ежемесячно в соответствии с
Графиком платежей. Размер ежемесячного платежа – 48492,17 коп. 15 числа каждого
календарного месяца ежемесячно.

Пункт 12 Индивидуальных условий предусматривает ответственность заемщика
за ненадлежащее исполнение условий договора в виде неустойки (штрафа, пени) в
размере 0,1 % годовых на сумму неисполненных обязательств за каждый день
просрочки.

В соответствии с п.п. 3.1.1 Общих условий правил кредитования Банк вправе
потребовать полного и досрочного исполнения обязательств по кредиту в том числе
процентов и неустойки.

В соответствии с расчетом задолженность Оберфельд О.Э. перед ВТБ 24 (ПАО)
по состоянию на 25.08.2023 сумма задолженности ответчика перед истцом по
Кредитному договору составила – 1660657,22 руб., в том числе: основной долг по
кредиту 1586749,04 руб., плановые проценты за пользование кредитом 73908,18 руб.
(л.д 10-15).

Проверив расчет, представленный истцом, суд находит его правильным,
поскольку данный расчет основан на договорных обязательствах, арифметически
верен, все платежи, внесенные ответчиком, в нем учтены. Сумму задолженности
ответчик не оспорил, не представил суду доказательства, опровергающие исковые
требования, либо подтверждающие уважительные причины пропуска внесения
платежей по кредиту.

Анализируя собранные по делу доказательства, с учетом вышеприведенных
положений закона, установленных по делу обстоятельств того, что между истцом и
ответчиком заключен кредитный договор, истцом предоставлены ответчику денежные
средства по договору, ответчиком нарушались существенные условия договора,
касающиеся размера и сроков погашения выданного кредита, данное обстоятельство
является основанием для взыскания с ответчика в пользу истца задолженности по
кредитному договору в размере 1660657,22 руб.

В нарушение ст. 56 ГПК РФ расчет задолженности истца не оспорен, не
представлено доказательств исполнения кредитных обязательств помимо
произведенных платежей, указанных стороной истца в представленном расчете.

До настоящего времени задолженность ответчиком не погашена и
доказательств, свидетельствующих об исполнении ответчиком долговых обязательств



перед истцом в полном объеме, не представлено. Доказательств того, что не приняты
во внимание какие-либо выплаченные суммы, в суд не представлено.

В силу ч. 1 ст. 98 ГПК РФ стороне, в пользу которой состоялось решение суда,
суд присуждает возместить с другой стороны все понесенные по делу судебные
расходы. В случае, если иск удовлетворен частично, указанные в настоящей статье
судебные расходы присуждаются истцу пропорционально размеру удовлетворенных
судом исковых требований, а ответчику пропорционально той части исковых
требований, в которой истцу отказано.

При распределении судебных расходов в соответствии со ст. 98 ГПК РФ, суд
считает необходимым взыскать с ответчика в пользу истца понесенные расходы по
оплате госпошлины в размере 16503,29 руб.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.193-199, 237 ГПК РФ, суд

Р Е Ш И Л:

Иск ПАО Банк ВТБ удовлетворить.

Взыскать с Оберфельд Ольги Эдуардовны, ФИО15 года рождения, паспорт
серия/номер ФИО14 в пользу ВТБ (ПАО), ОГРН 1027739609391, задолженность по
кредитному договору ФИО10 от 15.04.2021 в сумме 1660657 руб. 22 коп., а также
расходы по оплате госпошлины в сумме 16503 руб. 29 коп.

Ответчик вправе подать в суд, принявший заочное решение, заявление об отмене
этого решения суда в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения.

Ответчиком заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном
порядке в течение одного месяца со дня вынесения определения суда об отказе в
удовлетворении заявления об отмене этого решения суда.

Иными лицами, участвующими в деле, а также лицами, которые не были
привлечены к участию в деле и вопрос о правах и об обязанностях которых был
разрешен судом, заочное решение суда может быть обжаловано в апелляционном
порядке в течение одного месяца по истечении срока подачи ответчиком заявления об
отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение одного
месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.

Судья                                                                                      А.Л. Кулакова

Решение изготовлено в окончательной форме 26.02.2024.

Судья                                                            А.Л. Кулакова
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